



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 5 Σεπτεμβρίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 16/3-9-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: « ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΒΡΟΝΤΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΡΒΟΥΝΟΡΕΜΑ Ν. ΔΡΑΜΑΣ», στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2007 – 2013, «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ»	325	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΚΑΤΩ ΒΡΟΝΤΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΡΒΟΥΝΟΡΕΜΑ Ν. ΔΡΑΜΑΣ», στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2007 – 2013, «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ
2	Έγκριση οριστικής μελέτης τεχνικών επί της Σ.Γ. ΟΣΕ Θεσσαλονίκης-Αλεξανδρούπολης (τμήμα Ίασμος-Κοπερό) του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5 <sup>ο</sup> χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000	326	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οριστική μελέτη τεχνικών επί της Σ.Γ. ΟΣΕ Θεσσαλονίκης-Αλεξανδρούπολης (τμήμα Ίασμος-Κοπερό) του υποέργου «Μελέτη Ανακατασκευής Επαρχιακής οδού Νο2 από 5 <sup>ο</sup> χλμ έως όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» της μελέτης «Μελέτη Ανακατασκευής της Ε.Ο. Νο2 από το 5 <sup>ο</sup> χλμ έως τα όρια Ν. Ροδόπης-Ξάνθης» ΚΑΕ 2007ΜΠ03130000
3	Έγκριση α) της Οριστικής μελέτης οδοποιίας (οδού και κόμβων), β) των Γεωτεχνικών Ερευνών, της Αξιολόγησης Γεωτεχνικών Ερευνών και των Γεωτεχνικών μελετών (Ορυγμάτων και Θεμελίωσης Τεχνικών) και γ) των Οριστικών μελετών των τεχνικών της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003	327	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία α) η Οριστική μελέτη οδοποιίας (οδού και κόμβων), β) των Γεωτεχνικών Ερευνών, της Αξιολόγησης Γεωτεχνικών Ερευνών και των Γεωτεχνικών μελετών (Ορυγμάτων και Θεμελίωσης Τεχνικών) και γ) των Οριστικών μελετών των τεχνικών της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου» ΚΑΕ 2005ΜΠ03130003

4	Εγκριση της Οριστικής μελέτης Οδοποιίας, Οριστικής μελέτης Τεχνικών και μελέτης Διευθέτησης ρεμάτων στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης : «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά)»	328	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Οριστική μελέτη Οδοποιίας, Οριστική μελέτη Τεχνικών και μελέτη Διευθέτησης ρεμάτων στα πλαίσια εκπόνησης της μελέτης : «Μελέτη γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά)»
5	Εγκριση διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια κλειστού αυτοκινήμενου οχήματος κατάλληλα διαμορφωμένου που θα αποτελέσει το κινητό κέντρο επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας του Σ.Ο.Π.Π	329	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η διενέργεια ανοικτού τακτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ενός αυτοκινήμενου οχήματος με δυνατότητα τετρακίνησης, κατάλληλα διαμορφωμένο με σκοπό τη διαχείριση κρίσεων των μελών του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής – Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) στον τόπο διεξαγωγής του συμβάντος.
6	Ενημέρωση – συζήτηση Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Προνοιακά Ιδρύματα της Περιφέρειας ΑΜΘ και ειδικότερα το ίδρυμα Μέριμνα για το Ειδικό Παιδί «Η Αγία Μαρίνα» στην Π.Ε Καβάλας	330	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος για την στήριξη Δράσεις των Προνοιακών ιδρυμάτων της Περιφέρειας και ειδικότερα για το ίδρυμα Μέριμνα για το Ειδικό Παιδί «Η Αγία Μαρίνα» στην Π.Ε Καβάλας.
7	Εγκριση μεταβίβασης κατά κυριότητα τοπογραφικού Οργάνου στην 732 Διεύθυνση Στρατιωτικών Έργων .	331	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατά κυριότητα μεταβίβαση ενός γεωδαιτικού σταθμού του Τμήματος Τοπογραφίας Εποικισμού και Αναδασμού της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Ξάνθης, της Π.Α.Μ.Θ με TOPCON GTS 6A με τα παρελκόμενά του στην 732 <sup>η</sup> Διεύθυνση Στρατιωτικών Έργων.
8	Έγκριση 5ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.	332	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης του Οικονομικού Έτους 2012.
9	4η τροποποίηση προγράμματος Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ.	333	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4η τροποποίηση προγράμματος Τεχνικών Έργων ΠΑΜΘ.
10	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων, που αφορά την τροποποίηση της 448/27-06-2011 ΑΕΠΟ της εταιρίας «ΧΑΡΤΟΠΟΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΑΒΕΕ», Π.Ε. Ροδόπης.	334	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, από την Μ.Π.Ε ,για την τροποποίηση της υπ' αριθ. 448/27-06-2011 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) που αφορά την λειτουργία της βιομηχανίας «ΧΑΡΤΟΠΟΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» στο Ο.Τ. 2-3-4 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .

			.
<b>11</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 250Kw», από την εταιρεία με διακριτό τίτλο «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Ε.» που πρόκειται να ιδρυθεί στην κτηματική περιοχή Αγ. Θεοδώρων του Δ. Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης.	<b>335</b>	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε , του έργου: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 250Kw», από την εταιρεία με διακριτό τίτλο «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ Α.Ε.» που πρόκειται να ιδρυθεί στην κτηματική περιοχή Αγ. Θεοδώρων του Δ. Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>12</b>	Έγκριση όρων παραχώρησης χρήσης στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης της έκτασης και των επ' αυτής εγκαταστάσεων του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού και ορισμός νομίμου εκπροσώπου για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης παραχώρησης.	<b>336</b>	Εγκρίνεται Ομόφωνα 1 η αποδοχή των όρων παραχώρησης χρήσης, που ορίστηκαν από την ΕΤΑΔ Α.Ε., με απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας στην συνεδρίαση με αριθμό 387/08-08-2012, της Δημόσιας Δασικής Έκτασης συνολικής επιφάνειας 732.576,50 τ.μ., μετά των επ' αυτής υφισταμένων εγκαταστάσεων που αποτελούν το «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού» και βρίσκονται στη θέση «Χιονότρυπα», της περιοχής «Βόλακα», στο όρος Φαλακρό του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, Νομού Δράμας, η οποία σύμφωνα με την με αριθμ. 96052/2668/22-10-2008 Κοινή Υπουργική Απόφαση ανήκει κατά Διοίκηση και Διαχείριση στον ΕΟΤ και περιήλθε αυτοδίκαια στην ΕΤΑΔ Α.Ε. 2. Ορίζεται ως νόμιμος εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, παραχώρησης χρήσης της Δημόσιας Δασικής Έκτασης μετά των επ' αυτής υφισταμένων εγκαταστάσεων που αποτελούν το «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού», με την ΕΤΑΔ Α.Ε. αφού προηγουμένως εκδοθεί η εκ του νόμου (άρθρο 36 & 5 του Ν. 4049/2012-ΦΕΚ Α' 35) προβλεπόμενη Κοινή Υπουργική Απόφαση, τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Δράμας κ.Ιωάννη Ξανθόπουλο.
<b>13</b>	Θεσμοθέτηση Ημέρας Μνήμης.	<b>337</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της καθιέρωσης της 29 <sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου ως ημέρας Μνήμης των θυμάτων και των τριών περιόδων της Βουλγαρικής Κατοχής, (1912-1913, 1916-1918 και 1941-1944) στην Ανατολική Μακεδονία.

14	Παροχή γνώμης Περιφερειακού Συμβουλίου επί αίτησης της «ΑΣΤΡΙΔΗΣ Π.-ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.Ο.Ε.» για παραχώρηση κατά χρήση τμήματος του αριθμ. 1084 κοινοχρήστου τεμαχίου Σ.Δ. 1999 αγρ/τος Μοναστηρακίου, Π.Ε. Έβρου.	338	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί <b>κατά</b> της παραχώρησης κατά χρήση τμήματος του αριθμ. 1084 κοινοχρήστου τεμαχίου Σ.Δ. 1999 αγρ/τος Μοναστηρακίου, Π.Ε. Έβρου, της «ΑΣΤΡΙΔΗΣ Π.-ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.Ο.Ε.»
15	Αντιμετώπιση και επίλυση εκκρεμών υποθέσεων θεωρήσεων επαγγελματικών αδειών Λαϊκών Αγορών, Π.Ε. Ξάνθης.	339	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η χορήγηση προθεσμίας ενός μηνός από τη δημοσίευση της παρούσης απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (ανάρτηση στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ) προκειμένου οι επαγγελματίες πωλητές Λαϊκών Αγορών να προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την θεώρηση των αδειών τους. Μετά την παρέλευση του ανωτέρω χρονικού διαστήματος οι άδειες, συνοδευόμενες από τα απαραίτητα έγγραφα (ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα), θα εισαχθούν στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την έγκριση θεώρησής τους. Για τις άδειες δε που δεν έχουν προσκομιστεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα υπάρξει εισήγηση για την οριστική ανάκλησή τους.
16	Θέματα λαϊκής αγοράς Ξάνθης (μεταβιβάσεις αδειών, χορήγησης θέσεων, παραιτήσεις αδειών επαγγελματικών πωλητών) της Π.Ε. Ξάνθης.	340	Εγκρίνεται <b>Ομόφωνα :</b> 1. η διαγραφή της αρ. 00742 αδείας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Κεσίδου Σοφίας του Μιχαήλ .  2. η μεταβίβαση της άδειας της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Πασαλή Συμεών του Κυριάκου στη κόρη του Πασαλή Μαρία.  3. η μεταβίβαση της άδειας της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Καραγκιώζη Αναστάσιου του Τριαντάφυλλου στη ανιψιά του Λαζάρου Νίκη».  <b>Κατά πλειοψηφία</b> 4. Εγκρίνεται η μη χορήγηση θέσης στη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Τσερκέζ Μεσούτ του Γιουσούφ.

17	Έγκριση θεώρησης και ανανέωσης επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκής αγοράς της Π.Ε. Έβρου.	341	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η θεώρηση της υπ' αριθμ. 464/2008 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του κ. Τσιγγέλ Εμράχ. 2. Η θεώρηση της υπ' αριθμ. 566/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Φυτανίδου Λουντμίλας του Πέτρου.
18	Τοποθέτηση των πωλητών στις λαϊκές αγορές Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου.	342	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία το αριθμ. 4/01-08-2012 συνημμένο πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής του άρθρου 11 του ΠΔ 51/2006, της ΠΕ Έβρου για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές της Αλεξανδρούπολης και της Ορεστιάδας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
19	Διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης από το Μητρώο Επαγγελματιών Πωλητών Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής δραστηριότητάς του.	343	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ.αριθμ.184/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης της Γαζαλίδου Σοφίας του Συμεών λόγω συνταξιοδότησής της στην κόρη της Γαζαλίδου Μαρία του Γεωργίου, η οποία πληροί τους όρους, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία.
20	Προγραμματική Σύμβαση με το Δ.Π.Θ. για το έργο με τίτλο: «Διαχείριση επιφανειακών νερών της ευρύτερης περιοχής του Ανατολικού Δέλτα του Ποταμού Νέστου, της Π.Ε. Ξάνθης, για τη βέλτιστη ικανοποίηση αρδευτικών αναγκών και τη βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων νερών».	344	Κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος «Διαχείριση επιφανειακών νερών της ευρύτερης περιοχής του Ανατολικού Δέλτα του Ποταμού Νέστου για τη βέλτιστη ικανοποίηση αρδευτικών αναγκών και τη βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων νερών», προϋπολογισμού 35.000,00 ευρώ» που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.  2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής

			<p>σύμβασης οι εξής:</p> <p>α) Μαραγκού Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Χαϊτίδη Δημήτριο, Περιφερειακό Σύμβουλο .</p> <p>β) Λάμπρου Χρυσάνα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρώτρια την Σαγιόγλου Λεονώρα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
21	<p>Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων, που αφορά δραστηριότητα «Απορρύπανση &amp; Διάλυση Ο.Τ.Κ.Ζ (Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής), Ανακύκλωση Μεταλλικών &amp; Μη απορριμμάτων, Αποθήκευση &amp; Μεταφόρτωση Στερεών Μη Επικίνδυνων Αποβλήτων», ιδιοκτησίας της «ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Ο.Ε.», στο Δωρικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.</p>	345	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε που αφορά δραστηριότητα «Απορρύπανση &amp; Διάλυση Ο.Τ.Κ.Ζ (Οχημάτων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής), Ανακύκλωση Μεταλλικών &amp; Μη απορριμμάτων, Αποθήκευση &amp; Μεταφόρτωση Στερεών Μη Επικίνδυνων Αποβλήτων», στο Δωρικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου, ιδιοκτησίας της «ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Ο.Ε.».</p>
22	<p>Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων λειτουργίας, μετά από κτιριακή και μηχανολογική επέκταση της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής μονωτικών και πλαστικών προϊόντων με την επωνυμία «ΝΕΑ ΕΛΒΙΣ Α.Ε», του Δήμου Σουφλίου, της Π.Ε. Έβρου.</p>	346	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε λειτουργίας, μετά από κτιριακή και μηχανολογική επέκταση της υφιστάμενης μονάδας παραγωγής μονωτικών και πλαστικών προϊόντων με την επωνυμία «ΝΕΑ ΕΛΒΙΣ Α.Ε», του Δήμου Σουφλίου, της Π.Ε. Έβρου.</p>
23	<p>Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων που αφορά το έργο της «ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.» για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 25.661,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>	347	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 25.661,50 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της «ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε.».</p>

24	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Διάνοιξη δασικού δρόμου αντιπυρικής προστασίας Γ΄ κατηγορίας – Γέφυρα Παπάδων – Πέρασμα Τμ. 1 <sup>ο</sup> », της Π.Ε. Δράμας.	348	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε του έργου «Διάνοιξη δασικού δρόμου αντιπυρικής προστασίας Γ΄ κατηγορίας – Γέφυρα Παπάδων – Πέρασμα Τμ. 1 <sup>ο</sup> », της Π.Ε. Δράμας.
25	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 35.676,46τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου, Π.Ε. Καβάλας.	--	Αποσύρεται
26	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 25.282,02τ.μ., της Ματούζης Γ-Ηλιάδης Γ., στη θέση «Φεγγάρι» της τοπικής κοινότητας Μαριών του Δ. Θάσου Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.		Αποσύρεται
27	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων που αφορά το έργο «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 1,75 MW» της εταιρείας «ABDERA ENERGY LTD» στη θέση «Ναιόμπαση» του Δήμου Τοπείρου Π.Ε. Ξάνθης.	349	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ.Π.Ε που αφορά το έργο «Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 1,75 MW» της εταιρείας «ABDERA ENERGY LTD» στη θέση «Ναιόμπαση» του Δήμου Τοπείρου Π.Ε. Ξάνθης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**